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2 Egzamin maturalny z matematyki
Poziom podstawowy. Arkusz prébny nr 3

Zadanie 1. (0-1)
Najmniejszg wspdlng wielokrotnoscia liczb 6 i 12 jest liczba
A.6 B.72 G2 D. 12

Zadanie 2. (0-1)

Za bilet lotniczy zaptacono 781,10 zt, w tym 7% podatku VAT. Jaka jest cena netto biletu, w za-
okragleniu do petnych groszy? -
A. 726,42 7t B. 835,78 zt C. 730 zt D. 700 zt

Zadanie 3. (0-1)

Dany jest zbior 4 = {22, 3%, 44, 55, 66,77, 8%, 9%, 10'°}. Ile jest liczb w zbiorze. 4, ktore sa kwa-
dratami liczb naturalnych?
A.6 B.5 .51 D.9

Zadanie 4. (0-1)

1

2
Wynikiem dziatania [55 ~ SJ jest liczba

A. 30105 B.5 C.-20 D.30

Zadanie 5. (0-1)
Wynik dziatania 54 000000 - (12 -10? )_1 zapisany w notacji wyktadniczej to
A. 45 000 B.45-10° C.4,5- 104 D. 0,45 - 10°

Zadanie 6. (0-1)
Iloraz sumy liczb (2 -5 ) i (4 ~ o5 ) przez ich réznicg jest rowny

A 453 B.-3 o C4f5-12 D. 13- 65

Zadanie 7. (0-1)
Wyrazenie (2x +3)(3 - 2x) — (2x - 1)2 jest rtowne
A.4x-10 B. 10 C.4x+8 D.-8x>+4x+8

Zadanie 8. (0-1)

Wyznaczajac a ze wzoru h = % otrzymamy

2h 23k 26k 2
i 5 R P 0 guid .
J6 3 3 NEY)

A a=

38 [&] Oficyna Edukacyjna * Krzysztof Pazdro



R R R R O O R R

6¢ odpzpd fo1zs4z.ty 4 pulovynpry puddyo D)

- +x 7+X 7—X .
[+Z x:(x)S'q [+Z_ ={x)}& 5 3+ = (x)8 g [+T:(X)3V
‘ WAI0ZM BUO[SAO 183[ 3 eloyun |
1
"V —
X9 o e
|
|

- 4 .
"YoAupdzipodsm npepyn 150 znppzm e (x) / 1odyuny nsaryAm
erodtunsozid nyuAm m peysmod ‘faziuod myunsAr eu Kuormeispazid “(x)8 = A 1foxuny SODAM

(1-0) *71 s1uepey

(E ‘00— H : <_Z_ ‘00— V

€ 3

10192180 X7 — ¢ = (x) / 1loxuny burzparzq
(1-0) "11 do1uepez

= &

¢
crx==(x)fa  z-x=(x)fD c-xy=(0)LE Texe=()/
waI0zm euesido 3saf feloyun,g

-+ ! | |
I g g v

2%
L4 Jr,
/ lomorury Hfoxyuny nsanyAm juswSery eIme)spazid younsAr Azsziuog -
(1-0) "01 d1uepeyz
(004 1) M (1= *oo-) moperzpozid ewing -q (1 1) yerzpazig o
Asnd 10197 g UoAISImAZ09z1 qzot] 10197 'y

189[ ) < [ — X~ 10SOUMOQISIU UBZRIMZOI waI01q7

(1-0) "6 s1uEpEZ

€ 4 &uqoad zsnyay Amompispod woizog
£ yAppwaipwt z Auppanivw unupz3ry

——




4 Egzamin maturalny z matematyki
Poziom podstawowy. Arkusz prébny nr 3

Zadanie 13. (0-1)

Wykresem funkcji kwadratowej f(x) = ax’ + bx + 3 jest parabola o wierzchotku
W= (2, 5). Funkcja fjest malejaca w przedziale

A. (o, 2) B. (o0, 5) C. (2, +0) D. <2 S J@

Zadanie 14. (0-1)
Wykres funkcji kwadratowej f przecina o§ OX w punktach P = (1, 0)i0=(3,0),ao0$0Y ¥
w punkcie R = (0, —3) . Funkcja fjest opisana wzorem

A. f(x)=-3(x-1)(x-3) B. f(x)=—(x-1)(x-3)
$ f(x)=—3(x+1)(x+3) D. f(x)z—(x+l)(x+3)

Zadanie 15. (0-1)
Na ramieniu koncowym kata a lezy punkt P = (-2, 4) (rys. ponizej).

- Wynika stad, ze

25

A. cosa = B. cosa = —?5 C. cosa = _T D. cosa = —=

1
NG

Zadanie 16. (0-1)

Siédmy wyraz ciggu (a,) okreslonego wzorem a, = n(l = (—1)" ) jest rowny

A2 B.0 C. 14 D.7

Zadanie 17. (0-1) *
Trzywyrazowy ciag (3, x, x + 6) jest niemonotonicznym ciagiem geometrycznym dla

A.x=3lubx=-6 B.x=-3 C.x=6 D. x=-3lubx=6

Zadanie 18. (0-1)
Obwod kota opisanego na kwadracie ma dhugo$¢ 6m. Wobec tego obwod kwadratu jest rowny
A 12 B. 4n C. 1242 D. 121
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8 Egzamin maturalny z matematyki
Poziom podstawowy. Arkusz prébny nr 3

Zadanie 27. (0-2)

Uzasadnij, ze nie istniejg takie dwie liczby, ktérych suma jest rowna 10, a ich iloczyn jest wigk-
szy od 25.

I SRR iiins DaEiks AR
! T A (S O e O N R
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Egzamin maturalny z matematyki
n+2

Poziom podstawowy. Arkusz probny nr 3
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Zadanie 31. (0-2)
Dany jest ciag (a,) taki, ze a,
5

12
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14 Egzamin maturalny z matematyki
Poziom podstawowy. Arkusz prébny nr 3

Zadanie 33. (0-4)
Z pojemnika, w ktérym znajduje si¢ 7 pitek niebieskich i 3 pitki czerwone losujemy dwa razy
po jednej pitce, za kazdym razem odktadajac pitke na bok. Oblicz, jakie jest prawdopodobiefi-
stwo zdarzenia polegajacego na tym, ze

a) wylosujemy dwie pitki czerwone,

b) wylosujemy dwie pitki r6znych kolorow.
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